Ypok 94

Hangu CyMmMy OJiMH BCEX CTOPOH MHOIOYrosib-
HUKAa.

/NCM+2CM+3CM+5CM=?

CymMMa AnvMH BCEX CTOPOH MHOFOYroribHUKa —
9TO ero nepumeTp.

1. Hangu nepumetp kaxgown ourypei.

2. Hangu nepumeTtp npsmMoyronbHuKa
N NepumeTp KBagpara.

3. Bbluucnn v BbINOMHU MPOBEPKY.
14 + 19 32 + 68 27 - 13 100 — 36

4. CocTaBb BblpaXeHn4da " HaWaN NX 3HAYEHUS.

YMmeHbwiaemoe | 50 — 25 100 80 — 36

Bbluntaemoe 12 27 + 15 31




5.

Z ©

[lononHu ycnoBue 3agadn AaHHbIMU CXEMBbI.
Pewwu 3agady.

Jlnce po Hopbl HYXXHO NpobexaTb (2 M. OHa yxe
npobexana ? M. Ha ckonbko 6onblue MeTpoB
en octanocb npobexaTb, YEM OHa YyxXe npo-
bexana?

40 m ?

N

100 m

/4 DY
N— 7

Ons knym6bl Kynunn 23 nyKoBULbl THONbMNAHOB,
4YTO Ha 9 MeHblle, YeM JYKOBUL, HApLMCCOB.
JlykoBuy, NUNUN KyNnunu Ha S5 MeHbLle, YeMm
nykoBuy, HapumccoB. CKONbKO NYKOBUL, NN
Kynunm?

Bo3sbmMuTe nuct Gymaru npsiMoyronbHOn ¢pop-
Mbl. Kak coenatb 13 3Toro nmcra keagpar ¢ no-
MOLLIbIO HOXHMLL, HO ©e3 NUHENKN?

3akoH4n npeanoxeHue: «MepnmeTp MHOro-
YronbHMKa — 370 CymMMa...».

1. Bbluncnu.
76 — 29 + 53 35+ 17 - 49

2. B rpynne coBpeMeHHOro taHua 46 gerten.
N3 Hux 30 geBoyek, ocTanbHble ManbYnKN.
Ha ckonbko Oornblue AeBOYeK, YeM Marbyum-

KOB, B rpyrnne COBPEMEHHOro TaHua?



